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Mecánico especializado en estampación y conformación
	Tipo de profesión

Tipo de formación

Duración de la formación

Lugar de formación
	Profesión con formación profesional homologada

Formación profesional dual conforme a la Ley Alemana de Formación Profesional

3 años

Empresa y escuela profesional
	


■ ¿A qué se dedica esta profesión?

Los mecánicos especializados en estampación y conformación fabrican sobre todo componentes de chapa y alambre para productos industriales. Pueden ser componentes para cajas de cambios, embragues o acoplamientos, carcasas y piezas de estructuras de metal y alambre para aparatos de cocina o piezas estampadas o plegadas para la construcción de máquinas.
En base a documentos técnicos y manuales de instrucción se informan sobre el pedido de fabricación. Se encargan de que esté disponible el material en las cantidades necesarias así como las herramientas necesarias y que las máquinas estén operativas. Programan y ajustan según las especificaciones los equipos de producción para el plegado, el punzonado y la estampación del material bruto que en la mayoría de los casos tienen un control CNC. Después de las primeras pruebas, controlan el resultado, si fuera necesario realizan un reajuste e inician la producción en serie. Controlan el proceso de producción y su resultado y garantizan que los productos fabricados tengan la calidad correcta. En caso de anomalías en el proceso de producción identifican el motivo de la anomalía, si fuera posible lo eliminan ellos mismos y documentan los resultados. Realizan los trabajos de mantenimiento e inspección de las estampadoras y prensas según los planes previstos. Después de finalizar un pedido de producción, lo señalizan como realizado en el sistema y preparan los equipos para el próximo pedido. 

■ ¿Dónde se trabaja en esta profesión?

Los mecánicos especializados en estampación y conformación trabajan sobre todo

· en empresas de la industria transformadora de metal, p. ej. en la fabricación de automóviles y máquinas
· en empresas de equipos eléctricos
· en la industria espacial

· en la industria de la telecomunicación
La mayoría del tiempo trabajan en talleres y naves de producción.

■ ¿Cuáles son las capacidades más importantes?

· Para esta profesión es muy importante trabajar con exactitud por ejemplo en el mantenimiento y la reparación correcta de máquinas, el análisis exacto de documentos técnicos y la realización exacta de controles de calidad.
· Para poder determinar los valores de las máquinas se requieren conocimientos de matemáticas. Para la fabricación y el montaje de componentes y grupos constructivos se necesitan conocimientos de trabajo manual y técnica. También son importantes los conocimientos de física para poder manejar con seguridad las diferentes máquinas y equipos de producción y para poder evaluar por ejemplo las características de los materiales. Los conocimientos de informática facilitan el acceso al trabajo con máquinas controladas por ordenador.
■ ¿Cuánto se gana durante la formación profesional?

Ejemplo para el salario mensual de un aprendiz durante la formación profesional:

· 1er año de FP:
814 – 906 euros

· 2° año de FP:
886 – 954 euros

· 3er año de FP:
953 – 1.038 euros
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